



Flávio L. Jorge

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 24 DE JULHO DE 2019

ATA N.º 21/2019

— Aos vinte e quatro dias do mês de Julho do ano de dois mil e dezanove, no gabinete de reuniões da Sede da Junta de Freguesia da Venteira, reuniu o Executivo da Freguesia da Venteira, em sessão ordinária, presidida pela Senhora Presidente, Carla Sofia Pereira Andrade Neves, com a presença dos Vogais, Senhores, Carla Sofia Dias Rosado Jorge, Anabela Santos Sousa Ramalho Caeiro e Flávio Gonçalves.-----

---- Não estiveram presentes por motivos de saúde e pessoais a Tesoureira Susana Paula Mendes Pereira Basílio e o Vogal Nuno Jorge Queiroz Correia e por motivo de gozo de férias o Vogal João Fernando Lourenço.-

— 1 - **ABERTURA** – Pelas dezoito horas e cinquenta minutos, a Presidente declarou aberta a sessão.-----

— 2 - **ORDEM DO DIA** - Foi presente a Ordem de Trabalhos, com os assuntos a discutir na reunião, documento que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante.-----

— 3 - **INFORMAÇÕES** – A Presidente deu conhecimento que no dia 15 de Julho decorreu a inauguração da exposição final dos ateliers da Venteira, na Biblioteca José Régio, tendo estado presente em representação da Junta a Secretária Carla Jorge. Esta exposição irá estar patente ao público até 30 de Agosto de 2019.-----

---- Informou que esteve presente, juntamente com os Vogais Nuno Correia e Anabela Caeiro na inauguração da nova Unidade de Saúde da Venteira que se situa na zona da Reboleira, no dia 22 de Julho.-----

---- Deu conhecimento de uma carta remetida pela Ass. de Moradores das Casas do Lago a informar que relativamente ao caderno reivindicativo apresentado no dia 10 de maio, na reunião realizada nas instalações da CMA com a CMA e a JFV, tendo classificado 5 pontos como “urgentes”, não tendo até à presente data da parte das duas entidades qualquer iniciativa. Relativamente aos pontos que foram alinhados nessa reunião a Ass. de Moradores irá obter resposta por parte da Junta de Freguesia a esclarecer que, relativamente aos pontos apresentados, apenas 2 desses pontos são da responsabilidade da JFV (2-Manutenção dos arruamentos e 4-Manutenção de espaços verdes), os outros 3 pontos são da responsabilidade da CMA (1-Limpeza da Urbanização, 3-Transportes e 5-Iluminação).-----

---- 4 - **RATIFICAÇÃO DE ATESTADOS E CERTIDÕES** - Foi presente o documento referente aos atestados e certidões, emitidos durante o período de 8 a 19 de Julho de 2019, tendo o Executivo deliberado a sua ratificação por unanimidade.-----

---- 5 - **PROPOSTA N.º 56/2019 - RATIFICAÇÃO DE ORDENS DE PAGAMENTO** – Foi presente a proposta n.º 56/2019, subscrita pela Tesoureira, Susana Basílio, referente às ordens de pagamento, emitidas durante o período de 8 a 19 de Julho de 2019, tendo o Executivo deliberado a sua ratificação por unanimidade.-----

---- 6 - **PROPOSTA N.º 56 A/2019 – PROPOSTA DE ADJUDICAÇÃO “PROCEDIMENTO DE AJUSTE DIRETO GERAL PARA AQUISIÇÃO DE UMA VARREDORA / CORTE DE ERVA** - Foi presente a proposta n.º 56 A/2019, subscrita pela Vogal Anabela Caeiro, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante. Depois de apreciada a proposta, foi deliberado por unanimidade adjudicar à empresa DMCAR, Lda, a aquisição de uma varredora Westermann CM 2 Pro B&S, no valor de 13.295,35 €.-----

— 7 - **OUTRAS DELIBERAÇÕES** – Não houve deliberações a tomar pelo Executivo.-----

— Nos termos do n.º 3, do art. 57.º da Lei n.º 75/2013 de 12/9, o Executivo da Freguesia da Venteira deliberou aprovar em minuta, as deliberações mais importantes da presente acta.-----



----- 8 - **ENCERRAMENTO** – Pelas vinte horas e cinquenta e cinco minutos, a Presidente encerrou a reunião, da qual foi lavrada a presente ata, que vai ser assinada por todos os Membros presentes e por mim, Paula Cristina Neto, Assistente Técnico, que a secretariei.

----- PRESIDENTE, Carla Neves – 

----- SECRETÁRIA, Carla Jorge – 

----- VOGAL, Anabela Caeiro – 

----- VOGAL, Flávio Gonçalves – 

----- ASSISTENTE TÉCNICO, Paula Cristina Neto –